GEIPI-POLYTECH v1 cExaTECH

(Suivi, s'il y a lieu, du nom d’usage)

E E Prénom(s) :

0:

Nom de famille :

A Numéro
" Candidat :

Né(e) le : /

/

(Le numéro est celui qui figure sur la convocation ou la feuille d'émargement)

» Remplir soigneusement, sur CHAQUE feuille officielle, la zone d'identification en MAJUSCULES.

« Ne pas signer la composition et ne pas y apporter de signe distinctif.

concours

CONSIGNES Rédiger avec un stylo a encre foncée (bleue ou noire) ; éviter le stylo plume a encre noire. Ge|p| po |yt ECh
» N’effectuer aucun collage ou découpage de sujets ou de feuille officielle. Ne joindre aucun brouillon.
Document réponse de Mathématiques
Exercice 1
I-1- A) In{a) x In(b) B) in{a) + In(b) C) In(a) + In(1 + E}
I-2- A) 10; +oof B)l-1; 1[ C)l-oo; —1[ U J1; +eol D)le™t; +oof
I-3- A)lim 2= o+ B) lim 2= too Olm fx)xg()=0" |D)lm flx)xg(x) = +e=

x—=a glx)

x—=a glx)

Exercice 3
M-1-  lim flx) =
==
I-2- lim fix) =
x—to
En effet:
III-3- Une équation cartésienne de A est:
Position de Cy par rapport a A : Cg €St ooovvvvinievinininnirisns AL
[I-4- a = h =
En effet :
I-5- &=
HI'6' X —n + oo
Signe de f'(x)
Variations de
f
III-7- Une équation cartésienne de T, est:
Une équation cartésienne de Ty est:
I11-8- A) B) 0) D)
I1I-9- L’équation f(x) = —3 admet une unique solution dans l'intervalle [—1 ; 0].
En effet:
II-10- A) —0,75 B) —0,5 C) —0,625 D) -1

1-4- A) asymptote horizontale B) asymptote verticale C) décroissante sur Ja ; +oo|
A)f'(1)=-2 B) F'(1) = 10 Of(1=1

I-5-

D)v =—2x+3 E)v= 10x+3 Hy=x+2 Gv=—-2x+5
I-6- A)flc)=0 B) maximum ou C) f(x) = c admet une D)flic)=0

minimum local unique solution
: : ] : . C) k compris entre f{a) et f(b)
I-7- A) fla) x f(b) >0 B) c € iit}z[ f?ﬂ{ {e_i]}?(;r;lprls f(x) = k admet une solution
=f s’annule sur [a ; b] : : sur[a ; b]
I-8- A) f croissante sur [a ; b] B) f' croissante sur C) f convexe sur [a;b] | D) C; en-dessous de [AE]
[a;b]
1-9- A) raison égalea 1 B) uyg = 20 C) suite convergente D)uy + ..+ uyp =50
A) (u,,) géométrique de | B) (u,,) arithmétique de _
I-10- ) (un)e . B 1 ) () .5 a C) (u,, ) décroissante D) lim u, =5
raison ; raison - n—+oo
I-11- A) P(A) x P(B) B) P(4) + P(B) C) Pia uBl - P4 n8) -PiAnB1| D)Pl4)+ PIBI-PlAULE)
I-12- A P(X=1) =1 B)P(X=1) = O E(X) =2 D)E(X) = =
_ - _ _ C) ABCD D) ABCD
I-13-  [A) (AB)et (DC) sécantes B) (4B)et (DC) parallélogramme parallélogramme
paralléles o b=72a ob=—2a
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NE RIEN ECRIRE DANS CE CADRE

II-5- Une équation cartésienne du plan P, est:

En effet :
II-6- z =

En effet :
II'7' FE.F]_ =
II-8- tanao =

II-9- Barrer I'expression qui ne convient pas :

La toiture du batiment respecte / ne respecte pasles normes de la région.
En effet :

[I-10- Une équation cartésienne du plan (ByCyC; ) estdonnée parx —y — 4 = 0.

En effet :

[I-11- Une représentation paramétrique de la droite (B, Cy ) est:

Exercice 2
II-1- Lesdroites (A4yB;) et (Fy(y) sont paralléles.
En effet:
II-2- (DyH,) estparallele a (4,B,) et (F, Gy).
En effet:
I-3- pH( ;5 ) DiEs( ;0 )

II-4- Le vecteur n;(0; 1;2) est un vecteur normal au plan P,.
En effet:

[I-12- Barrer I'expression qui ne convient pas :
Il est possible / impossible de prolonger le pan de toit jusqu’au sol.
En effet:
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